

తెలంగాణ కిరణం

గురువారం, ఆగస్టు 22, 2024

ప్రజల కోసం - మా అక్షరం

సంపుటి : 15 సంఠిక : 97 పేజీలు : 8

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, rangareddy, nizamabad, nalgonda

బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు ప్రారంభం

- లాంఛనంగా ప్రారంభించిన కిషన్ రెడ్డి

- హామీలకు సీఎం రేవంత్ తూట్లు పాడిచారని విమర్శ

హైదరాబాద్ : బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు ఉత్సవ కార్యక్రమం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభం అయ్యింది. ఇందులో భాగంగానే సికింద్రాబాద్ క్లాస్టిక్ గా +డర్గ్ లో బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని తెలంగాణ బీజేపీ చీఫ్ కిషన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా శ్రీమతి విజయ రహత్నర్ హాజరయ్యారు. అభ్యుదయ పార్టీలో, చంద్రశేఖర్ తివారి, ఎంపీల లక్ష్మణ్, ఈటల రాజేందర్, ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర నేతలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఒక్క గ్రామంలో కూడా పూర్తి రుణమాఫీ కాలేదని కిషన్ రెడ్డి, +ర్ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై సైతం కిషన్ రెడ్డి విమర్శలు గుప్పించారు. కేసీఆర్ పద్ధతిలోనే ప్రస్తుత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాలన సాగిస్తున్నారని విమర్శించారు. ఎన్నికల హామీలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తూట్లు పొడుస్తున్నారన్నారు. రైతు రుణమాఫీని రేవంత్ రెడ్డి గందరగోళంగా



2లో

చంపైయి సోరెన్ కొత్త పార్టీ

- వేగంగా మారుతున్న జార?ండ్ రాజకీయ పరిణామాలు

- జేపీఎంఎంలో అవమానాలు ఎదుర్కొన్నానన్న చంపయి సోరెన్

- ప్రత్యామ్నాయాన్ని వెతుక్కోవాల్సిన సమయం ఆసన్నమయిందని వ్యాఖ్య

రాంచి (ప్రశ్న స్వాస్) జర్నల్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంపైయి సోరెన్ కొత్త పార్టీ పెట్టుకోవాలని నిర్ణయించుకున్నారు. జార?ండ్ ముక్తి మోర్తా నేతగా ఉన్న ఆయన హేమంత్ సోరెన్ సు సీపీఐ అరెస్టు చేసిన తర్వాత సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. హేమంత్ సోరెన్ కు బెయిల్ వచ్చిన తర్వాత ఆయన రాజీనామా చేశారు. మళ్ళీ హేమంత్ సోరెన్ సీఎం అయ్యారు. అయితే తనకు పార్టీలో అవమానాలు జరుగుతున్నాయని ఆయన గత వారం రోజులుగా అలజడి రేపుతున్నారు. బీజేపీలో చర్చలు జరిపారని ఆ పార్టీలో తన మద్దతుదారులతో కలిసి చెరిపోవడమే



2లో

రేవంత్ పాప పరిహారం కోసం

ప్రార్థిస్తా

- రుణమాఫీ పేరుతో దేవుళ్లపై

ఒట్టేసుకున్న సీఎం

- యాదాద్రిలో ప్రత్యేక పూజలు

చేయిస్తానన్న పార్టీ రావు



హైదరాబాద్ : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన పాపం ప్రజలకు శాపం కాకుండా చూసి రక్షించాలని యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామిని ప్రార్థిస్తామని మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్ర తెలిపారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాప పరిహారం కోసం, తెలంగాణ ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం గురువారం యాదాద్రి దేవాలయం దర్శించుకొని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర నాయకులతో కలిసి పూజలు చేయబోతున్నామని ఆయన చెప్పారు. ఈ పాపాత్ముడైన ముఖ్యమంత్రిని క్షమించు, తెలంగాణ ప్రజలపై దయ ఉంచు అని యాదాద్రి నరసింహస్వామిని వేడుకుంటామని హరిశ్చంద్ర పేర్కొన్నారు. ఆగస్టు 15 లోగా రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేస్తానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి యాదాద్రి లక్ష్మీ నర్సింహస్వామి మీద ఒట్టు పెట్టి మాట తప్పారు. రూ. 49 వేల కోట్ల వ్యయసాయ రుణాలు ఉన్నాయని డిసెంబర్ నెలలో చెప్పారు. కడుపు కట్టుకుంటే చాలు ఒక్క ఏడాదిలో రూ. 40 వేల

2లో



ఆర్ఆర్ఆర్ దక్షిణ భాగం

భూ సేకరణకు ఆదేశాలు

- అలైన్మెంట్లో మార్పులకు రేవంత్ రెడ్డి సూచన

హైదరాబాద్ రిజిస్టర్ రింగు రోడ్డు పనుల్లో పురోగతిపై కలెక్టర్లు ఏం చేస్తున్నారో, రోజువారీ సమీక్ష చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు. భూ సేకరణ, ఇతర విషయాలపై ఎప్పటికప్పుడు అప్డేట్ సమాచారం తనకు అందజేయాలని రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. ఆర్ఆర్ఆర్ ప్రగతిపై రాష్ట్ర సచివాలయంలో రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర భాగంలో భూ సేకరణ, పనులకు సంబంధించిన

వివరాలను సీఎంకు అధికారులు తెలిపారు. భూ సేకరణ వేగం పెరగాలని, ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర భాగంలోని విషయంలో రోజు వారీగా ఏం చేశారు, ఏం పురోగతి సాధించారో సేకరణ, ఇతర విషయాలపై ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శికి తెలిపాలని ఆదేశించారు. అదే విధంగా దక్షిణ భాగంలో భూ సేకరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం, ఇతర విషయాలపై సైతం కలెక్టర్లు ప్రతి రోజు సీఎన్ కు వివరాలు అందజేయాలన్నారు. భూ సేకరణ పారదర్శకంగా జరగాలన్నారు. సీఎస్ఆర్

పాటు మౌలిక పనులు, ప్రాజెక్టుల సలహాదారు శ్రీనివాసరాజు, సీఎం ఓఎస్సీ షానవాజ్ ఖాసీ, సంబంధిత జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఆర్ అండ్ బీ ఉన్నతాధికారులతో వాట్సాప్ గ్రూప్ క్రియేట్ చేయాలన్నారు. ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర, దక్షిణ భాగాలపై ఎప్పటికప్పుడు పనుల పురోగతిని అందులో అప్డేట్ చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. ఒక సమీక్షకు తరువాతి సమీక్ష సమావేశానికి మధ్య కాలంలో పనుల్లో పురోగతి తప్పనిసరిగా ఉండాలని ఆదేశించారు. ఆర్ఆర్ఆర్

దక్షిణ భాగం సంగారెడ్డి - అమన్గల్ - షాద్ నగర్ - చౌటుప్పల్ (మొత్తం 189.20 కి.మీ.) మార్గానికి సంబంధించి భూ సేకరణ ప్రారంభించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కలెక్టర్లు, అధికారులను ఆదేశించారు. ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర భాగంలో ఇప్పటికే భూ సేకరణ చాలా వరకు పూర్తయిందన్నారు. ఆర్ఆర్ఆర్ దక్షిణ భాగంలో రోడ్డు విషయంలో ఏవైనా సాంకేతిక, ఇతర సమస్యలుంటే కేంద్రంలో చర్చించి, పనుల విషయంలో ముందుకు

2లో

రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ హామీ బూటకం

- రుణమాఫీపేరుతో రైతులకు కుచ్చు టోపీ
- ప్రభుత్వం అర్థసత్యాలు, అసత్యాలును చెబుతోంది
- మంత్రుల మాటల్లోనే పాంతన లేకుండా పోయింది
- ప్రభుత్వ తీరుకు నిరసనగా నేడు మండల కేంద్రాల్లో ధర్నాలు
- బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ కెటిఆర్ పిలుపు

హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ హామీ బూటకమని.. రుణమాఫీ మొత్తం దగా, మోసమని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ ఆరోపించారు. తెలంగాణ భవన్లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. రుణమాఫీ విషయంలో ప్రభుత్వం చెబుతున్నవి అర్థసత్యాలు, అసత్యాలున్నాయి. రుణమాఫీపేరుతో రైతులకు కుచ్చు టోపీ అని మండిపడ్డారు. రుణమాఫీ విషయంలో ప్రభుత్వ తీరును ఎండగడుతూ..గురువారం



అన్ని మండల కేంద్రాల్లో రైతుల ధర్నాలు ఉంటాయి. రేవంత్ ఆందోళనలు మొదటి అడుగు మాత్రమే. రైతులపై కేసులు ఉపసంహరించుకోవాలన్నారు. రుణమాఫీ చేయనందుకు ప్రభుత్వం క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. సీఎం ఎండగడుతూ..గురువారం

2లో

అక్రమ నిర్మాణాలు ఎవరివైగా

కూల్చవేతలే

- కెటిఆర్ ఫామ్ హౌస్ కూల్చడం ఖాయం - మంత్రి కోమటిరెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్ అక్రమ నిర్మాణాలు కెటిఆర్ లేదా ఇతర ప్రముఖులు కలిగి ఉన్నా కూల్చివేయడం ఖాయమని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇందులో ఎవరికీ మినహాయింపు లేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కెటిఆర్ జవ్వాద్ అక్రమంగా నిర్మించిన ఫామ్ హౌస్ను హైద్రా అధికారులు కూల్చివేస్తారంటూ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇటీవల తన కారులో సెల్ఫీ త్రైవీ చేసుకుంటూ కెటిఆర్ ఫామ్ హౌస్ చూసివచ్చినట్లు మంత్రి తెలిపారు. ఈ సమయంలో కెటిఆర్ భార్య అక్కడ పని చేయిస్తున్నారని చెప్పారు. నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా ఉంటే హైద్రా అధికారులు ఫామ్ హౌస్ తప్పకుండా

కూల్చివేస్తారని మంత్రి కోమటిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కూడా ఫామ్ హౌస్ ఉందని ప్రతిపక్ష నేతలు ఆరోపిస్తున్నారని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. సీఎంకు అసలు ఫామ్ హౌస్ ఎక్కడుందని ప్రశ్నించారు. హైదరాబాద్ నగర పరిధిలో ఎక్కడ అక్రమ నిర్మాణాలు ఉన్నా హైద్రా అధికారులు కూల్చివేస్తారని మంత్రి హెచ్చరించారు. సినిమా యాక్టర్ బిల్లింగులు అక్రమంగా నిర్మించినట్లు తెలితే వాటిని కూడా వదిలే ప్రసస్తే లేదని మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఈ విషయంలో ఎవరికీ మినహాయింపు ఉండదన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ బీజేపీలో విలీనం కావడం ఖాయమని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి



2లో

భక్తరామదాసు ధ్యానమందిరం

ప్రారంభోత్సవం

- పర్యాటకంగా నేలకొండపల్లి అభివృద్ధి: మంత్రి

ఖమ్మం : నేలకొండపల్లిని ప్రముఖ పర్యాటకంగా అభివృద్ధి చేయాలన్నదే తమ లక్ష్యమని రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. గ్రజలకు భక్తరామదాసు గురించి తెలియజేయాలన్నదే ఇక్కడి చారి లక్ష్యమన్నారు. జిల్లాలోని నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలోని భక్త రామదాసు ధ్యాన మందిర ఆడిటోరియాన్ని శ్రీనివాస్ రెడ్డి బుధవారం ఉదయం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన సభలో మాట్లాడుతూ.. భక్తరామదాసు ఇక్కడే జన్మించారని.. ఆయన జన్మస్థలాన్ని యావత్ ప్రపంచానికి తెలియజేయాలని అన్నారు. ఆడిటోరియం ప్రారంభించడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. మూడు కోట్ల రూపాయలతో ఆడిటోరియం నిర్మాణం చేసినట్లు చెప్పారు. ఇక్కడ ప్రశాంతత కనిపిస్తుందని.. బౌద్ధ స్తూపాన్ని పరిశీలించామన్నారు. ప్రపంచంలో



మాడో అత్యంత పెద్ద బౌద్ధ స్తూపం నేలకొండపల్లిలో ఉందని తెలిపారు. ధ్యాన మందిరం ఎలా అభివృద్ధి చేయాలో నిపుణులతో చర్చిస్తున్నారన్నారు. భక్తరామదాసు ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం పని చేశారన్నారు. మార్పు రావాలని తెలంగాణలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం తెచ్చుకున్నామన్నారు. శ్రీరామచంద్రునికి ఆలయం కట్టించడం భక్తరామదాసు ఎన్ని ఇచ్చినా పద్దారో తెలుసన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో

2లో

మహిళల సామాజిక భద్రతకు కృషి

- డ్రగ్స్ వల్లనే మహిళలపై అఘాయిత్యాలు
- మంత్రి సీతక్క వెల్లడి



హైదరాబాద్: మహిళల్లో ఉన్న అభద్రత భావాన్ని పోగొట్టేలా ప్రత్యేక చర్యలు చేపడుతున్నామని మంత్రి సీతక్క తెలిపారు. బుధవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మహిళలకు రక్షణ, సామాజిక భద్రత కల్పించేలా తమ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందన్నారు. శిక్ష, శిక్షణ ఏకకాలంలో అమలైతేనే క్రైమ్ రేట్ తగ్గుతుందన్నారు. మహిళల మీద దాడులు జరిగితే సత్కర న్యాయం జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అమాయిలును, మహిళలను

2లో

అఖిల భారత యాదవ మహాసభ యూత్ కార్యవర్గం

పెద్దపల్లి అఖిల భారత యాదవ మహాసభ యువత జిల్లా నియోజకవర్గ, మండల, స్థాయి కమిటీలను ఎన్నిక చేసినట్లు అఖిలభారత యాదవ మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షులు అట్ల సాగర్ యాదవ్ తెలిపారు.

ఈ మేరకు బుధవారం పెద్దపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎన్నికైన వారికి నియామక ప్రత్యేకంగా అందజేశారు. రానున్న రోజుల్లో సంఘ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

తిరుమలకు విచ్చేసే భక్తుల ఆరోగ్య భద్రత టీటీడి ప్రథమ కర్తవ్యం

హాటల్ యజమానులకు ఫాస్టాక్ (ఎఫ్ఓఎస్ టిపిసి) శిక్షణ - టీటీడి అదనపు ఈవో



తిరుమల : తిరుమలకు వచ్చే భక్తులకు సరసమైన ధరలకు ఆరోగ్యకరమైన, పరిశుభ్రమైన ఆహారాన్ని అందించడంతోపాటు వారి ఆరోగ్య భద్రత టీటీడి అత్యంత ప్రాధాన్యత అని టీటీడి అదనపు ఈవో సి హెచ్ వెంకయ్య చౌదరి చెప్పారు.

పాంచి ఉన్న విద్యుత్ ప్రమాదం



సి.జెఠగల్ సె.జెఠగల్ మండలం బ్యాటోలి గ్రామంలో రోడ్డు పక్కలో ఉన్న విద్యుత్ ట్రాన్స్మార్టర్ తో ప్రజలకు ప్రమాదం పొంచి ఉంది.

గర్భిణీలకు శ్రీమంతాలు



తాడేపల్లిగూడెం : తాడేపల్లిగూడెం మండలం రామస్వరూపం లో గర్భిణీ లకు బుధవారం సామాజిక శ్రీమంతాలను నిర్వహించారు.

వైజాగ్ చెన్నై ఇండస్ట్రీయల్ కారిడార్ అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించిన పెండింగ్ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎన్. వెంకటేశ్వర్



తిరుపతి : వైజాగ్ చెన్నై ఇండస్ట్రీయల్ కారిడార్ అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించిన పెండింగ్ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎన్. వెంకటేశ్వర్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు.



డీఎఫ్ఓ, అదవులు తదితర శాఖల వారితో సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. వైజాగ్ చెన్నై ఇండస్ట్రీయల్ కారిడార్ అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించిన పెండింగ్ పనులు త్వరిత గతిన పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు.

దేశంలో మహిళలపై జరుగుతున్న అत्याచారాలు హత్యలను అరికట్టే సీమెన్స్ మహిళా చట్టాన్ని చేయాలి



ఎమ్మిగనూరు పట్టణంలో కోల్తాలో ఆర్ జి కార్ వైద్య కళాశాల ఆసుపత్రిలో పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ మేడిక్ పై జరిగిన అత్యాచారం హత్య ఘటనపై సిబిఐయూ, అంగనాడీ, ఆశ, ఆలో యూనియన్లు కార్యకర్తలు సోమపూ సర్కిల్ నిరసన కార్యక్రమం ఆశా వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు శివలక్ష్మి అధ్యక్షతన చేపట్టారు.

అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయని సుప్రీంకోర్టు తన అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేయడాన్ని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. ఈ కేసు దర్యాప్తును నిబిబి కి అప్పగించాలని సుప్రీంకోర్టు ఆదేశించింది తెలియజేశారు.

ఆళ్లగడ్డ నూతన డిఎస్పీగా రవికుమార్ పదవీ బాధ్యతలు

ఆళ్లగడ్డ పోలీస్ సబ్ డివిజన్ నూతన డి.ఎస్పీగా రవికుమార్ బుధవారం పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు తాను ఆళ్లగడ్డ పోలీస్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలో డిఎస్పీగా బాధ్యతలు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు.

సెలవు రోజుల్లో టీచింగ్ నాన్ టీచింగ్ స్టాఫ్ ను విద్యాసంస్థల్లో నిర్బంధించడం తగదు



ఎమ్మిగనూరు ఎమ్మిగనూరు పట్టణంలో ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థలు విద్యార్థులకు సెలవులు ఇచ్చి సిబ్బందిని మాత్రం హాజరుకావాలని ఆదేశిస్తున్నారు.

వాడచీపురుపల్లిలో ప్రపంచ మలేరియా దినోత్సవ అవగాహన ర్యాలీ



పరవాడ : అనకాపల్లి జిల్లా పరవాడ మండలం వాడచీపురుపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో బుధవారం వాడచీపురుపల్లి గ్రామం లో మలేరియా పై అవగాహన సదస్సు ర్యాలీ నిర్వహించారు.

